
 

 

 

寒河江市教育委員会会議録 

 

平成３０年３月８日 開会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寒河江市教育委員会 
 



- 1 - 

 

平成３０年３月８日（木曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（３名） 

教育長 草 苅 和 男   委 員 鈴 木 淳 一   委 員 髙 橋 まり子 

委 員 鈴 木 多鶴子 

○ 欠席委員（１名）      委 員 國 井 晴 彦 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 佐 藤 和 好   指導推進室長     山 口 義 博 

生涯学習課長 高 林 雅 彦   スポーツ振興室長   鈴 木   隆 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                   午後３時００分  開 議 

 平成３０年３月８日（木曜日）            市役所４階 ４０１会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 教育長報告 

 

３ 議 事 

議第５号 平成３０年度寒河江市立小中学校教職員人事異動内申について 

 

 

４ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午後３時００分 

○草苅和男教育長 

  ただいまから教育委員会を始めます。 

 

２ 教育長報告 

○草苅和男教育長 

  会議録の署名については、次回に行いたいと思います。 

はじめに教育長報告になりますが、前回２月１７日以降の主な行事について申しあげ

たいと思います。 

２月１７日、寒河江市体育協会の表彰式がございました。その後スポーツ講演会とい

うことで前山形商業高女子バスケットボール部監督の髙橋仁氏より講演いただいたとこ

ろです。 

２月１９日、寒河江市の高等学校の未来を考える会を行いました。高等学校の校長先

生から各校の概要等について説明をいただいた後に話し合いを行いました。特に寒河江

工業高校の改築について話題となりました。県議会にも予算要求として調査費が計上さ

れているということでありました。今後とも改築に向け強力に運動していこうとなった

ところであります。 

２月２０日、総合教育会議が行われました。 

２月２１日、南東北インターハイ寒河江市実行委員会の解散実行委員会が開かれ、事

業報告、決算等が承認され、合わせて解散も承認されたところであります。 

２月２８日から３月１９日までを会期として３月定例会が開かれております。今回は

この前審議いただいた補正予算、来年度の当初の一般会計予算も審議されることになっ

ております。 

一般質問について申しあげます。３月２日と６日の２日にかけてございましたが教育

委員会関係は３名の議員から質問を受けております。 

佐藤耕治議員からは慈恩寺ガイダンス施設関係の質問があり、どういうスケジュール

でやるのか、用地はどこにどのぐらいの大きさを確保するのか、施設はどういう内容な

のか、その他駐車場の規模や、ガイダンス施設ができた後、慈恩寺の周辺道路の関係で

車の制限など加える必要があるのではないかとか、下から登っていくのは大変なので何

か工夫が必要ではないか等の指摘もありました。修験の道ウォーキングについても危険

が伴うので対策が必要ではないか、休憩所の必要性などの質問もありましたが、実情を

踏まえ整備してまいりたいと答弁しております。 

遠藤智与子議員からは就学援助の拡大について、もっと対象品目の拡大をしてはどう

かという質問でございました。現在の就学援助は給食費や校外学習費、新入学学用品等

でありますが、更に体育実技用具費やクラブ費、PTA 会費等、こういったものについて

も適用すべきではないかということでしたが、実情を充分に調査しながら検討してまい
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りますと答弁しております。 

石山忠議員からは慈恩寺関係の質問がございました。慈恩寺振興課が新設されますが、

慈恩寺以外の文化財の保存活用していく必要があるわけですが、それらを今後どのよう

に進めていくのかという質問でございました。慈恩寺だけでなく、地域の様々な文化財

がありますのでこれらについては平成３２年度で市史編纂室が一応の終了を迎えるとい

うことですので、来年度、歴史文化に関わる今後の研究のあり方にについて、学識経験

者等による検討会議により検討してまいりますと答弁しております。 

以上、これまでの報告になります。 

 

３．議事 

○草苅和男教育長 

それでは議事に入りたいと思います 

議第５号、平成３０年度寒河江市立小中学校教職員人事異動内申について、を議題と

いたします。 

  この案件につきましては、人事案件ですので会議を公開しないこととしたいと思いま 

すがいかがですか。 

 

（一同、異議がない旨の返答） 

 

それではこの案件につきましては、会議を公開しないこととしたいと思います。 

 

   （議第５号について審議） 

 

  ほかになければ、採決したいと思います。 

  議第５号、平成３０年度寒河江市立小中学校教職員人事異動内申については、原案の 

とおり内申することにご異議はありませんか。 

 

   （一同、異議がない旨の返答） 

 

  議第５号は、原案のとおり内申することに決定いたしました。 

 出された議案は以上になりますが、その他としてみなさんの方から何かございませ 

んか。 

  なければ以上で、教育委員会を閉会したいと思います。ありがとうございました。 

 

４ 閉 会  午後３：２５ 


